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Tisztelt Képviselő-testület! 
 

 

1. A Képviselő-testület által a polgármesterre átruházott hatáskörök gyakorlása: 

 
 

2. A közfoglalkoztatásban résztvevő dolgozók létszámának alakulása: 

 

 Közfoglalkoztatásban résztvevők száma  

 2015. január(fő) 2016. január (fő)  

 6 órás 8 órás 6 órás 8 órás  

Nyitó létszám  54  50  

Új munkaszerződés  1  6  

Megszűnt munkaszerződés  22  3  

Záró létszám 0 33 0 53  

 

3. Oroszlány Város Önkormányzata és a Dr. Füleki Családorvos Kft. között megbízási, majd 2013. 

évben feladat-ellátási szerződés jött létre felnőtt háziorvosi alapellátás biztosítása tárgyában. A 

szerződés értelmében az oroszlányi VIII. felnőtt háziorvosi körzetben a háziorvosi tevékenységet 

Dr. Füleki József látja el.  

Dr. Füleki József halála miatt a 2013. február 5. napján megkötött háziorvosi alapellátás 

biztosítása tárgyú feladat-ellátási szerződést módosítani szükséges az előterjesztés 1. mellékletét 

képező tervezet szerint. Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2. § (4) 

bekezdése értelmében a praxisjog jogosultjának halála esetén - egymást követő sorrendben - a 

működtetési jog folytatására a házastárs, illetőleg az egyenesági leszármazó jogosult. Ha a 

praxisjog folytatására jogosult személy nem felel meg a jogszabályban meghatározott 

feltételeknek, a praxisjog folytatására irányuló jogáról a sorrendben őt követő, a jogszabályi 

feltételeknek megfelelő személy javára lemondhat, illetőleg a praxisjogot a korábbi jogosult 

halálától számított 1 éven belül ingyenesen vagy visszterhesen elidegenítheti. Ha a praxisjog 

elidegenítésére a jogosult személy e jogával az ott megjelölt határidőn belül nem él, a praxisjog 

megszűnik. 

Támogatások 

2015. év 2016. év 

január 

(fő) 

január 

(Ft) 

január 

(fő) 

január 

(Ft) 

Rendkívüli 

települési 

támogatás 

Önkormányzati segély 

gyermek részére 
2 14.000 1 6.000 

Önkormányzati segély 

átmeneti élethelyzetben 
62 400.065 63 416.700 

Önkormányzati segély 

temetéshez 
4 92.000 3 69.000 

Gyógyszertámogatás - - 15 100.000 

Rendszeres 

települési 

támogatás 

Lakásfenntartáshoz - - 180 759.675 

Adósságcsökkentéshez   7 48.580 

Ápolási díjhoz   1 28.500 

Köztemetés 2 173.818 - - 

Lakbértámogatás 17 205.570 23 281.395 
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A Dr. Füleki Családorvos Kft. 2015. októberétől helyettesítő orvos bevonásával látja el a 

szerződésben vállalt egyészségügyi szolgáltatást, azaz Oroszlány VIII. számú felnőtt 

háziorvosi körzetének működtetését. A helyettesítő orvos Dr. Bíró Mária Magdolna. A 

helyettesítés időtartama: praxisjog átadásának időpontjáig, de legfeljebb 2016. október 31. 

napjáig tartó határozott idő. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a mellékelt módosítás elfogadására! 

 

4. Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi 

tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet 11/A § szerint “Az a háziorvos, aki 20 éven 

keresztül folyamatosan körzeti, illetve háziorvosi feladatokat, körzeti gyermekorvosi, illetve házi 

gyermekorvosi feladatokat látott el, valamint az az alapellátást végző fogorvos, aki 20 éven 

keresztül folyamatosan fogorvosi alapellátási feladatokat látott el, a címzetes főorvosi cím 

használatára jogosult.” 

Javasolom, hogy az önkormányzat egy emlékplakettet adományozzon mindazon orvosoknak, 

akik jogszabálynak megfelelő időtartamú és tartalmú szakmai életúttal rendelkeznek. Az 

emlékplakett átadására ünnepélyes keretek között évente egy alkalommal kerüljön sor a cím 

használatára jogosult orvosnak. 

 

5. Havi gyakorisággal egyeztetést folytatunk a számlavezető bankunk önkormányzati 

referenseivel. A februári egyeztetés alkalmával ismertettük az önkormányzat 2016. évi 

költségvetésben megfogalmazott elképzeléseit, a beruházások, fejlesztések ütemezését, 

finanszírozási igényét, közeli és távlati terveket.  

 

6. A VÉRT-tel kapcsolatos tárgyalások elősegítése érdekében - elsősorban az értékesítésre szánt 

ingatlanok, a volt márkushegyi bányászati eszközök és a tervezett rekultivációs folyamatok 

kapcsán - háttéranyagokat állítottam össze a vezetői tárgyalásokhoz. Kedvező hír, hogy a 

bányászati eszközök esetében továbbra is fennáll a szándék és lehetőség a visszarabolt eszközök 

gyűjteményi hasznosítására. 

 

7. Önkormányzatunk képviseletében Németh Gábor alpolgármester úr folyamatosan, heti 

aktualitással vesz részt a Sportcsarnok kivitelezési műszaki koordináción a beruházó 

sportegylet, a műszaki ellenőrök és a hivatal szakembereivel közösen. Ezek során az aktuális 

műszaki kérdések, üzemeltetési és sporttechnológai szempontok, tervezett projekt ütemterv és 

elszámolási, készültségi mérföldkövek kerülnek rendszeresen egyeztetésre és megfelelőség 

esetén közbenső jóváhagyásra. A jelenlegi állapot és információk szerint az épület március 

második felére tető alá kerülhet. 

Hasonló koordinációk zajlanak minden héten a Gimnázium még hátra lévő homlokzati, színezési 

és egyéb kapcsolódó műszaki, kiegészítő munkálataival kapcsolatban, illetve a Posta mögötti 

közterületek komplex felújításával kapcsolatosan. 

 

8. Január 28-án Németh Gábor alpolgármester úr és a Varikont Kft. képviselőjének kíséretében 

személyes kapcsolatfelvételre és helyszíni tárgyalásra került sor az IPE- Ipari-Tudományos, 

Innovációs és Technológiai Parkok Egyesületének vezetőjével az Ipari Parki területek további 

bővítésének, az érintett ingatlanok hivatalosan is nevezett cím alá történő bevonásával és az 

esetleges „Tudományos és Technológiai Park” cím elnyerésének lehetőségeivel, szabályozási 

eljárásrendjével kapcsolatban. 

 

9. Január 29-én sor került a tervezett Sportcsarnok audiovizuális és IT rendszerének belső, 

tervezői és üzemeltetői szempontú értékelésére és javaslatok megfogalmazására a minél 

szélesebb körű, megfelelő színvonalú hasznosíthatóság érdekében. 

 

10. Február 1-én személyes műszaki egyeztetésre és tárgyalásra került sor az ÉDV Zrt. műszaki 

vezetősége, a városvezetés, valamint a Hivatal Beruházási Osztálya között a tervezett Mindszenti 

utcai rekonstrukció, illetve további közterület felújítások vonatkozásában. 
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11. Február 3-án Németh Gábor alpolgármester úrral kerestük fel Sopronban a Központi Bányászati 

Múzeum Alapítvány vezetőjét a tervezett pályázati fejlesztéssel kapcsolatos előkészítő munkák, 

szakmai együttműködés, illetve a gyűjtemény jövőbeli üzemeltetési lehetőségeivel kapcsolatosan. 

 

12. Február 6-án önkormányzatunk képviseletében Németh Gábor alpolgármester vett részt az 

Oroszlány Városi Súlyemelő Egyesület hagyományos évértékelő és évnyitó bankettjén a Sport 

Telepen, a Súlyemelő Teremben, ahol ismertetést hallhatott a szakosztály ez évi tervezett 

céljairól, fejlesztési elképzeléseiről. A jelenlévők ismételten megbizonyosodhattak a terem 

méltatlan állapotáról, ami sajnos sok esetben már gátolja a további eredményességet és fejlődést. 

Ennek ellenére a szakosztály létszáma szemmel láthatóan is évről-évre növekedik és egyre több 

az utánpótlás korú - köztük lányok is- versenyző. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A továbbiakban a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról kívánok tájékoztatást adni. Az 1/2016. 

(I.26.)-20/2016. (I.26.) Kt. sz., a 21/2016. (II.9.)-23/2016. (II.9.) Kt. sz. határozatok, valamint az 

1/2016. (I.31.) önkormányzati rendelet és a 2/2016. (II.14.) önkormányzati rendelet kihirdetése 

megtörtént.  

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2016. február 12. 
 

 

 

 

 

Lazók Zoltán 

 

 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2016. (....) Kt. határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testülete: 

1. Elfogadja a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót és a jelentést a lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról. 

2. Az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Dr. Füleki Családorvos Kft.-vel 

2013. február 5. napján megkötött, háziorvosi alapellátás biztosítása tárgyú feladat-ellátási 

szerződés módosítását és felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására. 

3.a) Egyetért azzal, hogy az Önkormányzat a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi 

tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet 11/A §-a alapján címzetes főorvosi cím 

használatára jogosult háziorvos, házi gyermekorvos, valamint alapellátást végző fogorvos 

számára emlékplakettet adományoz. 

3.b) Felkéri a polgármestert, hogy az emlékplakettet a címzetes főorvosi cím használatára jogosultnak 

évente egy alkalommal ünnepélyes keretek között adja át. 

3.c) Az emlékplakett adományozásának költségét a 2016. évi költségvetés “városi elismerések” 

soráról biztosítja. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 
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